Dotazy 16. 4. 2021

1.

V souvislosti s realizaci SO 1 zadame o vysvétleni PD. Konstrukce vozovky je navrzena dle
predpokladaného dopravniho zatizeni TNV1 = 90 voz/24 hod dle TP 170, kat. listu D1-N-2-V-PIIl. Dle
vysledku geologického prazkumu i dfive provedenych resersi v dané oblasti byly v zajmovém uzemi
zjistény velmi slozité zédkladové poméry. Dle pozadavku z PD nebude mozno dodrzet na plani
Edef,2=45 Mpa a bude nutno provést zlepseni zeminy v podlozi dle TP 94. Zadam o vysvétleni, kde je
ve VV SO 01 polozka, tykajici se provedeni sanace aktivni zény (paraplané) pomoci zlep$eni vapnem
nebo vyménou podlozi v tl. 50 cm ?

Sanace aktivni zény je ve vykazu uvedena pod polozkou €. 91 — podklad z betonového recyklatu tl.
250 mm — vyméra je vice nez dvojnasobna vUci celkové ploSe kvuli nerovnosti terénu. Dale polozka €.
26 — geomfiz a polozka €. 27 — geotextilie.

2.

V souvislosti s realizaci SO 1 zadame o vysvétleni PD. Mezi vSechny spojované povrchy bude
provedena dle PD zalivka z modifikované asfaltové hmoty. Spojovaci postfik mezi ACO 11 a ACO 16+
je také modifikovany. Toto je v rozporu z technickymi pfedpisy. Asfaltové souvrstvi neni navrzeno z
modifikovanych vrstev. Zadame o objasnéni projektové dokumentace.

Ve vykazu vymér je uvedeno ,postfik ze silni¢niho asfaltu®, ne modifikovaného. Nicméné u podkladni
vrstvy je ve vykazu vymér chyba — polozka ¢. 25 (kéd 577165141) — Asfaltovy beton vrstva obrusna
ACO 16, by meéla byt spravné Asfaltovy beton vrstva podkladni ACP 16+ (kod 565155121). Tato
chyba se opakuje i ve vzorovém fezu, kde je sice v popisu konstrukce vozovky uvedeno asfaltovy
beton pro podkladni vrstvy, ve zkratce je ale chybné ACO16+.

3.

V souvislosti s realizaci SO 1 zadame o vysvétleni PD. V situaci — vySkové FeSeni, vrstevnice jsou
zakresleny hlavni navrhované vrstevnice po 10 cm a vedlejSi po 5 cm. Z prab&hu navrzenych
vrstevnic vyplyva velmi neuspofadany a prostorové nehomogenni povrch. Tento neuspofadany
charakter asfaltového povrchu plochy pozaduje takto zadavatel ?

Spadovani povrchu je navrzeno Ucelové tak, aby pfipadna srazkova voda odchazela plynule do
odtokovych Zlabl a nedochazelo k zaplavovani sousednich pozemku. Pfipadné vrstevnicové ,zlomy*
je nutné plynule na sebe navazat.

4,

V souvislosti s realizaci SO 1 zadame o vysvétleni PD. Ve vykrese propustku chybi v podélném fezu
na zékladové spafe podsyp z SP nebo SD. Dle tech. pfedpisti neni mozno provést vrstvu z
podkladniho betonu na upravenou zakladovou sparu. Zadame o objasnéni PD a pfipadné potvrzeni
stavu této ¢asti PD.

Vykres propustku je proveden dle vzorového listu VL 2 241.01. Jako podklad pod podkladni beton je
mozné pouzit vrstvu $térkodrti SDs 0-32 v tloustce 150 mm.



